

## J 交通

46路公交线明起调整  
将增加五个新站点

本报济宁8月3日讯(记者 李蕊 通讯员 焦卫国) 为配合高新区招商引资工作,解决高新区联电工业园、科苑青年公寓干部职工出行问题,自8月5日起,济宁市公交公司将调整46路公交车的运行线路。线路变更后不再运行康泰路—崇文大道路段。同时,还将增加五个新站点。

变更后线路走向如下:发车后沿原线路运行至嘉达路,沿嘉达路向东经科苑青年公寓至德源路,沿德源路向北进入原线路。调整后,46路公交运营线路将新增技师学院南门、廖沟河桥、海川路口、科苑青年公寓、山推重工五个站点。

## C 城建

曲阜举行首次  
前期物业招标

本报济宁8月3日讯(记者 刘守善 通讯员 孔辉 曹继墩) 近日,曲阜市儒轩嘉苑小区前期物业管理招标开标会在住建局三楼会议室举行,共有四家物业服务企业参加了招标活动。本次物业管理公开招标是该市实行住宅小区社会化、市场化、专业化管理以来进行的第一次招标,将对进一步规范物业管理起到积极的推动作用。

曲阜住建局房地产开发管理服务中心组织专人全程监督,严格把关,保证了招标活动的顺利进行。本次招标由金丝堂工程造价咨询有限公司代理,整个招标过程采用公开、公平、公正的方式进行,由专家组按照评标打分细则现场综合评分。经过两个多小时的激烈辩论,曲阜南池物业管理有限公司凭借其详尽可行的物业服务方案、先进的物业服务理念与合理的报价,获得了评审专家的一致认可,被初步评定为本次招标活动的中标单位。

## 和谐社区行

儿童跳蚤市场  
淘宝活动报名火爆

周日举行,报名电话13506389427, 3163333

本报济宁8月3日讯(记者 范少伟) “我的孩子只有6岁可以报名吗?除了玩具、图书,孩子自己做的手工艺品行不行?”3日,记者接到许多家长电话,为孩子报名参加和谐社区之儿童旧物转起来的活动,家长纷纷表示,孩子们自己当家做主当“小老板”的机会很难得,希望孩子们在这种情景模拟的活动中提高实践能力和社会适应力。

报名参加的孩子可将家中闲置的、有利用价值、干净卫生的物品(玩具、文具、书籍、光碟、衣服、小动物、自己栽种的小花卉、个人创作的作品等)均可,经营项目不限)拿到市场上自由交易,大家根据自己的需求,或用钱买,或根据双方意愿进

行交换。跳蚤市场共200个摊位,小朋友们要提前报名持摊位号参加。

本次活动为公益活动,不收任何费用,凡6—15岁的少年儿童均可报名参加,活动当天需要家长陪同。每个摊位1米×1米,须自备小凳子、摊位布、零钱包、小喇叭等物品,小朋友们还可发挥想象,把自己的摊位布置得与众不同。活动结束后,“小老板”将把当天所赚的钱捐给慈善机构,为社会公益事业献出自己的一分爱心。

凡是想参与本次活动的少年儿童,可拨打电话13506389427, 3163333进行报名。活动举行地址为洸河花园西首开泰花园小区亿佳幼儿园。

## T 图说

传统武术  
比赛开幕

8月3日,济宁全民健身广场体育馆内,一位参赛选手正在进行精彩的武术表演。当天,山东省第一届全民健身运动会传统武术比赛在济宁举行。来自济南、青岛、济宁等十多个市的263名参赛选手,将在三天的比赛中进行激烈的角逐。

本报记者 王海龙 本报见习记者 李岩松 摄影报道



## Y 医疗

## 济宁评选示范社区卫生服务机构

本报济宁8月3日讯(记者 曾现金) 济宁市卫生局将评选10个示范社区卫生服务机构,目前申报工作已经开始。济宁市卫生部门将推荐部分星级(市级示范)社区卫生服务中心参加省级示范社区卫生服务中心的评选。

从济宁市卫生局妇幼保健与社区卫生科了解到,目前全市已建成34个社区卫生服务中心,103个社区卫生服务站。妇幼保健与社区卫生科科长胡继民介绍,通过评选活动,提升社区卫生服务机构的硬件设施建设,在当地树立社区卫生服务的标杆,提升

当地社区卫生服务机构的服务能力和档次。

参评的条件包括,服务人口少于5万人的社区卫生服务中心,建筑面积不低于1400平方米;服务人口5—7万人的中心,建筑面积不低于1700平方米;服务人口多于7万人的中心,建筑面积不低于2000平方米,社区卫生服务站不低于150平方米。纳入城镇职工基本医疗保险,城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗定点医疗机构。机构两年内未发生任何责任医疗事故或违法违规事件等。

## J 教育

暑期心理健康  
辅导站挺忙活

众多家长表示  
与孩子难沟通

本报济宁8月3日讯(记者 高建璋 实习生 钟玲) 3日,记者从济宁市两家免费未成年人心理健康辅导站了解到,进入暑期以来,来自家长、学生咨询电话络绎不绝。咨询电话中,家长反映比较集中的问题便是难与孩子进行沟通交流、孩子比较叛逆等问题。

山东安康医院未成年人心理健康辅导站心理咨询师表示,在处理过的未成年人心理辅导案例中,比较集中的问题包括网瘾、叛逆、异性接触过密、思想品德行缺失等。而令家长特别苦恼的主要体现亲子关系的处理上,具体体现为家长和孩子不能做到适时有效地沟通交流。

“这时,家长往往走入误区,认为造成亲子关系僵硬的原因全部在于未成年人。”心理咨询师指出。遇到这种状况,建议家长在给孩子心理辅导的同时,注重自我反省,做到尊重孩子、平等交流。平时把孩子当作朋友,多和孩子一起探讨交流,一起学习玩乐,给孩子有自己表达思想的机会,让孩子时刻敞开心扉,这样才能让未成年孩子健康的成长起来,不要急于求成。

据悉,今年5月份,济宁市文明办在济宁医学院附属医院、山东省安康医院建立两处未成年人心理健康辅导站,并免费向社会提供心理咨询。心理健康辅导站建成的两个月以来,接受的多为电话咨询,很少有家长带着孩子到医院当面咨询。济宁医学院附属医院未成年人心理健康辅导站心理咨询师介绍,来电咨询中大多为家长,未成年人很少主动打电话寻求心理帮助,而且电话咨询的学生中女生明显多于男生。